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GRAFY A PŘEDPISY KVADRATICKÝCH FUNKCÍ II

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Nestačí mít dobrou hlavu; je třeba ji správně používat!
René Descartes, fr. filozof, matematik a vědec, otec moderní západní filozofie.

Spárujte části grafů funkcí a jejich předpisy.

Hra je dokončena. Můžete si prohlédnout vý-
sledky nebo opětovně projít všechny otázky.
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a f (x) = x2 + 4x + 3f (x) = −x2 − 2x + 1f (x) = 2x2 − 12x + 14f (x) = 1
2x2 − x + 3

2f (x) = −2x2 + 4x − 2f (x) = −x2 − 2xf (x) = 0,2x2 + 0,8x + 1,5f (x) = x2 + x + 3
2

b f (x) = x2 + 4x + 3f (x) = −x2 − 2x + 1f (x) = 2x2 − 12x + 14f (x) = 1
2x2 − x + 3

2f (x) = −2x2 + 4x − 2f (x) = −x2 − 2xf (x) = 0,2x2 + 0,8x + 1,5f (x) = x2 + x + 3
2

c f (x) = x2 + 4x + 3f (x) = −x2 − 2x + 1f (x) = 2x2 − 12x + 14f (x) = 1
2x2 − x + 3

2f (x) = −2x2 + 4x − 2f (x) = −x2 − 2xf (x) = 0,2x2 + 0,8x + 1,5f (x) = x2 + x + 3
2

d f (x) = x2 + 4x + 3f (x) = −x2 − 2x + 1f (x) = 2x2 − 12x + 14f (x) = 1
2x2 − x + 3

2f (x) = −2x2 + 4x − 2f (x) = −x2 − 2xf (x) = 0,2x2 + 0,8x + 1,5f (x) = x2 + x + 3
2

e f (x) = x2 + 4x + 3f (x) = −x2 − 2x + 1f (x) = 2x2 − 12x + 14f (x) = 1
2x2 − x + 3

2f (x) = −2x2 + 4x − 2f (x) = −x2 − 2xf (x) = 0,2x2 + 0,8x + 1,5f (x) = x2 + x + 3
2

f f (x) = x2 + 4x + 3f (x) = −x2 − 2x + 1f (x) = 2x2 − 12x + 14f (x) = 1
2x2 − x + 3

2f (x) = −2x2 + 4x − 2f (x) = −x2 − 2xf (x) = 0,2x2 + 0,8x + 1,5f (x) = x2 + x + 3
2

g f (x) = x2 + 4x + 3f (x) = −x2 − 2x + 1f (x) = 2x2 − 12x + 14f (x) = 1
2x2 − x + 3

2f (x) = −2x2 + 4x − 2f (x) = −x2 − 2xf (x) = 0,2x2 + 0,8x + 1,5f (x) = x2 + x + 3
2

h f (x) = x2 + 4x + 3f (x) = −x2 − 2x + 1f (x) = 2x2 − 12x + 14f (x) = 1
2x2 − x + 3

2f (x) = −2x2 + 4x − 2f (x) = −x2 − 2xf (x) = 0,2x2 + 0,8x + 1,5f (x) = x2 + x + 3
2



Dobrá práce, kámo!To bylo úžasné!Výborně, můžeš se vrhnout na jeden
z Problémů tisíciletí!
Můžeš jít oslavovat!Skvělé! Neuvěřitelné!Skvěle! K dokonalosti chybí

jen milimetry.
Jsi už tak blízko!

Určitě ses jenom překliknul!
Malý kousek a máš to doma.

Zkus to znova!
Jsi už tak blízko vítězství, nevzdávej to!Zbývá malý krůček,

příště pokus bude stylový!
Není to špatné, ale máš na víc!Chybovat je lepší než předstírat

dokonalost.
Ale nechybovat je dokonalé.

Nezoufej, je tu prostor pro zlepšení.Trochu tomu rozumíš,
ale chce to více procvičovat.

Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš
v určitých věcech mezery.

Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.
Zpátky na zem!

Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát
zopakovat.

Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi
průměrem.

Mohlo to dopadnout ještě hůř!Hej, mohlo to být i horší. . . .Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.Mise se nezdařila. Příště to zvládneme.Ajaj, tvařme se raději,
že se to nestalo.

Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet
a tvůj výsledek není ani jedna

z možností. . . .

Tak to je katastrofa!




